

六部门联合部署开展第四次青少年版权保护季行动

央视网

据“国家版权”公众号消息,近年来,复制发行、网络传播侵权盗版教材、教辅材料、少儿图书等违法犯罪活动持续多发,动漫、游戏等与青少年学习生活紧密相关的新兴数字文化领域侵权盗版现象亦时有发生,一些不法团伙诱导教唆青少年从事侵权盗版违法活动,严重危害青少年身心健康。

为贯彻落实《关于强化知识产权保护的意见》《关于加强未成年人保护工作的意见》相关工作部署,维护良好的版权秩序,保护青少年身心健康,中宣部、公安

部、教育部、文旅部等六部门于近日联合启动第四次“青少年版权保护季”行动,严厉整治涉青少年权益的侵权盗版乱象,聚焦图书、动漫、游戏、院线电影等相关领域版权秩序,严厉打击盗版盗印、非法销售侵权盗版图书,未经授权以图书内容制作电子书、音视频课件并传播、售卖,利用智能终端产品预装盗版图书内容以及未经授权非法复制传播动漫作品、生产销售侵权盗版动漫衍生品,通过网络游戏私服、外挂等侵权盗版手段非法出版未经审核内容、破坏未成年人防沉迷措施等违法行为。从严查办诱导、教唆青少年从事院线电影偷拍盗录、侵权盗版产品校园分销等

违法行为,护航青少年健康成长。

据了解,本次行动将在寒暑假、开学季及与青少年文化消费相关的节假日间加强对重点市场及校园周边重点场所的清查摸排力度,加大对网络平台传播、销售侵权盗版图书、动漫衍生品、私服链接的监管力度,加强影院重点档期青少年群体偷拍盗录院线电影的执法巡查,从严查办诱导、教唆青少年从事侵权盗版行为的案件。专项行动将针对不同年龄段青少年知识结构,广泛开展青少年版权保护主题活动,有效扩大版权保护知识的传播度和覆盖面,提高青少年版权保护意识。

百日千万招聘专项行动推出机械设备等招聘专场

新华社 张晓洁

记者8月21日从人力资源社会保障部获悉,百日千万招聘专项行动于8月18日至8月24日推出机械设备、跨境电商、医疗卫生、汽车行业4个线上招聘专场,由相关行业协会、人力资源服务机构组织,共有2.7万余家用人单位参与,招聘需求超31.2万人次。

其中,机械设备行业专场组织7500余家用人单位,提供系统工程师、PLC电气工程师、调试工程师、数控工程师、焊

接工程师等岗位,招聘需求超10万人次。

跨境电商行业专场组织3000余家用人单位,提供外贸业务经理、外贸采购专员、销售代表、运营经理等岗位,招聘需求超1万人次。

医疗卫生行业专场组织1.6万余家用人单位,提供医师、药剂师、影像技师、康复医师等岗位,招聘需求19万人次。

汽车行业专场组织700余家用人单位,提供汽车总装工程师、设计工程师、测试工程师等岗位,招聘需求1.2万人

次。

2025年百日千万招聘专项行动于6月17日启动,计划用100天左右,面向以高校毕业生为重点的各类劳动者,开发归集千万条就业岗位信息,集中组织岗位对接。

用人单位和求职者可通过中国公共招聘网(<http://job.mohrss.gov.cn>)、中国国家人才网(<https://www.new-jobs.com.cn>)、就业在线(<https://www.jobonline.cn>)专项行动主会场页面直接进入行业招聘专场。

金星、木星 “联袂”出演“双星伴月”

8月21日凌晨,在黑龙江省佳木斯市汤原县拍摄的“双星伴月”。

8月20日至21日凌晨,金星、木星与一轮弯月在东南方低空上演“双星伴月”。

新华社 朱宗强 摄



前7个月我国农产品网络零售额同比增长7.4%

新华社 谢希瑶

商务部新闻发言人何咏前21日介绍,今年1至7月,我国农产品网络零售额同比增长7.4%。

何咏前在商务部当天举行的例行新闻发布会上说,近年来,在各地各部门共同努力下,农村电商高质量发展取得积

极成效。

具体来看,农村消费市场不断繁荣,1至7月,农村网络零售额同比增长6.4%。农村物流体系日趋完善,2022年以来,县域商业建设行动支持各地建设改造县级物流中心1285个、乡镇快递物流站点1457个,全国行政村快递服务覆盖率已达95%。农村电商创业持续活跃,相关研

究机构数据显示,截至7月底,全国农村网商数已超过1950万家,同比增长6.4%。

何咏前说,下一步,商务部将继续围绕全面推进乡村振兴,会同相关部门深入实施农村电商高质量发展工程,进一步提高农村电商应用水平,促进电商与农村一二三产业深度融合,助力农民增收和农村消费。

“苏超”购票将实行预约摇号制

新华社 王恒志

江苏省城市足球联赛(“苏超”)组委会21日发布公告称,自第10轮比赛起,将启用全省统一的预约购票平台,购票方式由“抢票”调整优化为“预约+摇号”制。

组委会表示,江苏省城市足球联赛预约购票平台在“苏服办”开通上线,表明官方统一票务平台建成启用。自第10轮(8月30日、31日)开始,所有比赛

均通过该票务平台(可通过“苏服办”App或支付宝、微信小程序)购票,原有售票渠道不再使用。

“苏超”购票方式也将由“抢票”变为“预约+摇号”制。以第10轮为例,8月23日0时至24日24时,所有比赛进行预约,预约结束后由公证机构摇号,确定中签结果。27日10时起,可登录预约购票平台查看中签结果,中签者也将收到短信提醒。确认中签后须在规定时间内支

付,方可获得门票。未及时支付的名额将被释放,按候补中签顺序依次递补。

“苏超”自5月10日开赛以来,截至第9轮,54场比赛累计到场观众超130万人次,场均超2.4万名观众。组委会表示,此前购票采用抢票形式时,不少群众反映存在抢票难、售票平台系统卡顿、功能不完善等情况。此次统一票务管理,优化购票方式,旨在切实解决购票难问题,努力提升市民和球迷购票服务体验。

“晒热了更难翻”?

特朗普要求刷黑美墨边境墙

新华社 欧飒

美国国土安全部部长克丽丝蒂·诺姆日前说,特朗普总统要求将沿美国与墨西哥边界建造的全部隔离墙刷黑,使墙体在太阳照射下更加“烫手”,从而增加非法越境者“翻墙”进入美国的难度。

据德新社20日报道,诺姆19日在美新墨西哥州一段美墨边境墙上对媒体记者说,美方打算将美墨边境墙全部刷黑,这是“总统专门要求的”。

当前的美墨边境墙由紧密排列的金属制条柱及墙板构成。诺姆说,这种构造的边境墙已经“非常非常难爬,几乎没法爬”。此外,墙体深深扎入地下,使得挖地道越境也变得很难。墙体刷黑将使“翻墙”难度进一步增加。

特朗普2016年首次当选总统后即推动沿美墨约3200公里边界修建隔离墙,但遭到多方强烈反对。

据英国广播公司报道,美国政府在今夏早些时候通过的法案中拨款4600万美元用于修筑更多边境墙。诺姆19日说,边境墙眼下正以每天新增约800米的速度加建。

特朗普今年1月重返白宫后大幅收紧边境管控政策,强势打击非法移民,引起广泛争议并面临多起诉讼。

冲绳附近美国军舰起火 约12小时后被扑灭

新华社 欧飒

一艘美国军舰20日下午在日本冲绳县宇流麻市附近海域起火,约12小时后被扑灭。火灾造成船上两人受轻伤。

日本共同社21日援引美国海军消息报道,美海军两栖攻击舰“新奥尔良”号20日16时左右起火,21日凌晨4时左右火被扑灭。

该舰舰员以及日本自卫队舰船参与了灭火作业,日本海上保安厅也派出巡逻船前往事发海域。火灾原因有待调查。

冲绳县知事玉城丹尼在新闻发布会上对这起火灾表达不满,说这“有可能酿成重大灾难,殃及居民”。

冲绳是驻日美军主要据点,当地居民由于长期受到美军飞机噪音、士兵违法犯罪行为和涉及美军装备事故的侵扰,对美军多有不满。

防诈骗

泰国央行下令设网银转账限额

新华社 由荟圆

泰国中央银行日前出台旨在遏制金融诈骗的新规,要求泰国各银行根据不同客户群风险等级,设定线上转账单日限额,15岁以下未成年人和65岁以上老人每日最多可转账5万泰铢(1元人民币约合4.54泰铢)。

这一新规于19日出台,旨在打击近年来在东南亚地区尤为猖獗的网络诈骗犯罪。美联社援引泰国央行一名官员的话报道,新规旨在阻止犯罪分子单次接收转移大额资金、及时冻结非法资金,提升受害者追回损失的几率。

据《曼谷邮报》20日报道,按照新规,各银行将网银用户划分为三类:疑涉诈骗人员、普通用户和易受诈骗人群,最后一类指15岁以下未成年人及65岁以上老年人。

每日转账限额根据上述客户群风险等级和银行评估结果划分为三个等级:5万泰铢以下、20万泰铢以下以及20万泰铢以上;易受诈骗人群适用于5万泰铢限额。

新规于本月底前对新开通手机和互联网银行服务的用户生效,今年年底前逐步完成对现有用户的调整,需要更高转账额度的客户可向相应银行申请升级。